
Vážené a vážení,  

ucházím se o vedení katedry autorské tvorby a pedagogiky a předkládám zde svou koncepci na 

čtyřleté funkční období. Co přesně mě vede k ucházení se o vedení katedry se lze dočíst v mém 

motivačním dopise, a tak jen jednou větou zopakuji, že je to chuť a potřeba vrátit katedře to dobré, 

co jsem na ní zažila já, a poskytnout kolegyním, kolegům, a především studujícím podporu, které se 

na různých úrovních a v různých rolích mého působení na KATaP dostalo mně. Vedení katedry tedy 

vnímám primárně jako funkci podpůrnou. Ve smyslu poskytování opory pro pracoviště v zajištění 

nezbytných administrativních a provozních procesů, ale také jako podporu na úrovni studentské, 

pedagogické, oborové (v rámci fakulty i mimo ni), výzkumné, mezinárodní. Od této úvahy se odvíjí i 

má koncepce. Protože již na KATaP a DAMU v nějakých strukturách a iniciativách působím a hodlám 

je dále rozvíjet, dovolím si jako součást své vize představit konkrétní nápady – pro přehlednost je 

rozdělím do několika okruhů. 

Personální obměna a (staro)nové spolupráce ve vedení 

V případě zvolení bych chtěla ve vedení katedry úzce spolupracovat s Hankou Malaníkovou, 

odcházející vedoucí KATaP, jako se svojí zástupkyní. V současné době si vyjasňujeme, jaká by byla 

podoba této funkce - např. převzetí určité části agendy, která se opakuje každý rok (typicky přijímací 

řízení, organizace klauzur). Věřím, že časem se tato úloha zpřesní a také nevylučuji, že se může 

proměňovat dle aktuální situace. Je pro mě nicméně důležité zůstat v užší spolupráci a mít možnost 

nahlédnout jiné názory, zkušenosti a úhly pohledu právě na úrovni vedení.  

Počítám s administrativní a mentální podporou současné tajemnice KATaP Evy Aljanabi, která již 

s katedrou naprosto srostla a je nám cennou oporou nejen v provozních a administrativních 

záležitostech. 

V případě zvolení do funkce odstoupím z vedení anglického programu a péči o něj předám týmu 

kolegyní a kolegů. Agenda je nabitá a od týmového vedení si slibuji živý dialog a nové podněty mj. 

v otázce propagace programu a rozvíjení spolupráce s absolventy, které dotyčné v týmu dobře znají. 

Markéta Machková by převzala vedení programu po koncepční stránce – v roli proděkanky pro 

zahraniční vztahy nyní vidí širší souvislosti anglických programů v rámci AMU a součástí její koncepce 

je udržení diverzity mezi programy. Agendu produkčního a provozně-komunikačního typu bych ráda 

předala Maryaně Kozak, absolventce magisterského studia na KATaP a studentce doktorského studia 

tamtéž, která má zkušenosti s výjezdy na mezinárodní konference, zajištěním workshopů, grantovými 

schématy a navazováním a udržováním mezinárodní spolupráce, a Alexovi Asikainenovi, který je sám 

absolventem magisterského anglického programu a dobře se orientuje v potřebách studentstva 

přicházejícího ze zahraničí, kromě toho má zkušenost s produkčním zajištěním externí spolupráce a 

workshopů. Dále počítám s působením Filipa Nováka jako tutora programu (v dočasném zastoupení 

Magdalenou Fedorkovou po dobu jeho studijní stáže.) 

Studijní koncepce na úrovni spolupráce s garanty jednotlivých psychosomatických disciplín 

Počítám se spoluprací s jednotlivými garanty a garantkami psychosomatických disciplín. Počítám se 

stejným personálním obsazením základních psychosomatických disciplín, jako tomu bylo doposud: 

Markéta Potužáková a Michal Čunderle (řeč), Jan Hančil (herecká propedeutika), Eva Slavíková 

(dialogické jednání), Tereza Roglová (hlas), Hanka Malaníková (autorské čtení) a Přemysl Rut 

(autorská prezentace). V pohybové disciplíně nadále počítám s působením kolegů Jany Novorytové a 

Jana Bárty (externě) a sama hodlám pokračovat v garantování této disciplíny.  

Konkrétní návrhy v rámci spolupráce s jednotlivými garanty a garantkami: 



DJ: Ráda bych podpořila častější setkávání asistentů DJ, a to každý semestr alespoň jednou – 

v delším formátu, než jakými je pravidelné úterní zkoušení si. Od studenstva se ozývají dotazy stran 

možnosti stát se asistentem/kou, není zcela jasné, jak k tomu dochází nebo docházet může. Dále je tu 

otázka dokumentace a archivace disciplíny a její reflexe a pedagogiky. V minulosti se mluvilo o 

zpřístupnění archivů nebo nějakém zpracování a digitalizaci v gesci Evy Slavíkové, která se mnoho let 

neúnavně stará o pořizování audio a video nahrávek v rámci hodin DJ i svého výzkumného grantu 

DKR. Neorientuji se, v jaké fázi procesu toto úsilí je, každopádně je otázkou, jak s rozsáhlým 

archivem, naložit, zda a jak jej zpřístupnit a interpretovat, aby mohl sloužit jako paměť disciplíny a 

potenciálně výzkumný materiál.  

Herecká: podobně, jako probíhá již několik let živý dialog v disciplíně řeči a pohybu, ozývají se 

v posledních letech i hlasy z řad studujících, kteří by uvítali reflexi pedagogického procesu a přístupu 

k herectví v této disciplíně, která má více pedagogů a pedagožek s různými přístupy a zkušenostmi 

s různými hereckými styly i formáty. Odpovědí na toto volání je projekt v gesci Hanky Malaníkové a 

Jana Hančila a v plánu je pravidelné setkávání, které má za účel provést určitou revizi této disciplíny 

vyučované na KATaP. Hereckou disciplínu u nás vyučují Jan Hančil, Hanka Malaníková, Jaroslava 

Pokorná v tandemu s Janem Večeřou, Kateřina Daňková, Markéta Potužáková, Eva Čechová a 

disciplínu asistují i např. Alex Asikainen a Václav Zimmerman. Nový pohybově-herecký předmět 

vyučuje Jan Bárta. 

Hlas: ráda bych podpořila mladší kolegy a kolegyně v interním úvazku, konkrétně v této disciplíně 

Kamilu Hrnčířovou, aby se ucházela o výzkumný grant, který by mohl být impulsem pro setkávání se 

kolegyň této disciplíny nad oborovými otázkami. Podobně jako v herecké disciplíně by bylo časem 

přínosné časem z takových setkávání vytvořit nějaký studijní materiál, který pomůže studentům 

v orientaci v této disciplíně, která je vyučovaná specificky na KATaP. V posledních letech se k Tereze 

Roglové a Ivaně Vostárkové, které jsou dlouhodobými spolupracovnicemi s KATaP, připojily i Pavla 

Fendrichová, Pavla Sovová a Kamila Hrnčířová, Veronika Pozniak. 

Autorské čtení: bývá zvykem, že vedoucí katedry též asistuje autorské čtení. Pamatuji na vedení 

Ivana Vyskočila (při klauzurních příležitostech), Přemysla Ruta, Michala Čunderle, viděla jsem v akci 

Hanku Malaníkovou a také další kolegy – Petra Novotného a Pavla Zajíčka (pokud jde o český 

program). Ráda se budu v asistování této disciplíny střídat s kolegy, kteří nyní tento předmět vedou. 

Jednak je to příležitost vidět studentstvo napříč ročníky pohromadě, neztratit tedy živý kontakt (což 

by se v případě, že bych pokračovala jen ve výuce pohyb. disciplíny přesně stalo). A pak, v anglickém 

programu jsem předmět asistovala v počátcích jeho existence a ráda si tuto roli osvěžím. Ráda bych 

se střídala v asistování tohoto předmětu i v anglickém programu, a to ze stejného důvodu jako v tom 

českém. 

Evaluace předmětů 

Ráda bych se při vlastním pokusu o zorientování se v předmětech, které nejsou psychosomaticky 

orientované a ve kterých nemám aktuální přehled, dopustila evaluace ve spolupráci se studentstvem 

a kolegy a kolegyněmi, kteří takové teoretické předměty vedou. Za posledních osm let se proměnila 

koncepce studijních programů a proměňují se také potřeby a nároky studenstva a oboru – k určité 

korekci nebo rozvoji dochází přirozeně neustále. Mám na mysli konkrétně předměty Interpretační 

seminář, Úvod do psychologie, Diplomový seminář. Leccos je již v pohybu, například v předmětu 

Diplomový seminář je v plánu schválený návrh mezikatederní spolupráce od příštího akademického 

roku v určité části semestru, a to ve spolupráci s KTK a KVD a externím odborníkem z AV ČR. Tento 

záměr je také financován vnitřním grantem DAMU (pedagogická inovace předmětu – projekt jsme 

připravovali spolu s Markétou Machkovou, Janem Jiříkem a Gábinou Zelenou-Sittovou). 



Evaluaci předmětů mezi studujícími bych chtěla podpořit obecně. Evaluace jsou nástrojem KOS, ale 

studentstvo k nim není zváno, a tak je vůbec nevyužívá. Budu hledat možnosti realizace takové 

zpětné vazby, i kdyby měla proběhnout podobně jako kdysi evaluace studia v anglickém programu (tj. 

pomocí adresných dotazníků reflektujících nástup ke studiu, jeho průběh i absolvování), protože 

přinesla mnoho cenných podnětů, z nichž mnohé se podařilo během následujících let zrealizovat 

nebo alespoň rozpracovat. 

Setkávání se na katedře 

S vyučujícími: po kladných zkušenostech ve vedení anglického programu bych ráda zavedla kromě 

pravidelného setkávání v užším kruhu internistů nad pedagogickou a studijně-provozní agendou i 

jedno dobrovolné setkání uprostřed každého semestru se všemi pedagogy a pedagožkami napříč 

katedrou v českém a anglickém programu zvlášť, pro interní i externí kolegy a kolegyně. Často se 

setkáváme pohromadě až na klauzurách nebo při individuálních pohovorech se studenstvem a přijde 

mi to pozdě. Vnímám také hlasy některých kolegů v externích úvazcích, kteří by se rádi více zapojovali 

do dialogu na katedře. 

Ráda bych navrhla možnost otevřených hodin – setkávání pedagogů v předmětech 

psychosomatických disciplín (zejména hlas a pohyb, herecká ale dobrovolně dle zájmu) – navrhnout 

každý semestr jedno až dvě data, kdy je hodina otevřená v druhé půlce semestru, je možné ji 

navštívit, abychom mohli na sebe více navazovat v jiných disciplínách. 

Ráda bych navázala na iniciativu podpořenou ombudsmanem Petrem Polákem a dále převzatou a 

dotáhnutou Hankou Malaníkovou, a to pořádáním supervizí (pro internisty i externisty). 

Se studujícími – po kladných zkušenostech ve vedení anglického programu a po neformálním setkání 

se studentstvem, navrhuji zavést funkci tutora pro studentstvo i v českém programu (ať už se to 

bude jmenovat jakkoliv a bude to klouzavá funkce po semestrech v ročníku nebo napříč – 

předpokládám, že po setkání se studenty se to ještě zpřesní a také časem ukáže, co je funkční). 

Také bych ráda zavedla dobrovolná pravidelná setkávání se studenstvem v konkrétní data, a to 1-2x 

za semestr podle situace a komunikace s tutory, nabízí se prostor po Autorském čtení, na které chodí 

zpravidla všichni napříč ročníky. Samozřejmostí je otevřít tato dobrovolná setkání, na nichž 

studenstvo bude mít prostor pro vyslovení podnětů, připomínek, přání, dotazů apod. také 

pedagogům a pedagožkám v jakémkoli typu úvazku. 

Spolupráce s DISKem a podpora studentských mezikatederních a mezifakultních projektů: Ráda 

bych navázala na snahy Hanky Malaníkové vyjednat prostor v divadle DISK pro zkoušení nebo 

realizaci autorských projektů, prezentací apod. studujících na KATaP. Ráda bych i podporovala 

studující v jejich snahách zkoušet si a prezentovat své autorské pokusy nejen v rámci DAMU (např. 

v Řetízku), ale i mimo ni, a to informováním o takových příležitostech koordinovaněji než doposud. 

Rýsuje se možná spolupráce s novým vedením „Ypsilonky“, tamní prostor vyhovuje dramaturgii 

malých jevištních forem, které se na KATaP věnujeme a o spolupráci stojíme. 

Chci i nadále podporovat studentské výzkumné i umělecké projekty v rámci AMU (např. SGS, 

mezikatederní spolupráce, projekty mezifakultní umělecké spolupráce apod.: KT a KND HAMU, MA 

DOT, KALD, KP, KVD, FAMU International). 

Asistování v disciplínách  



Ráda bych navázala na koncepci Michala Čunderleho a Hanky Malaníkové a rozvíjela možnost 

asistování studentů v jednotlivých disciplínách. S úbytkem míst v doktorském programu je o to větší 

potřeba uchopit tuto agendu koncepčně. 

Pro všechny 

Ráda bych podpořila vznik pravidelného česko-anglického newsletteru (po emailu a také fyzicky na 

nástěnce na katedře) a informování o uměleckých akcích vyučujících i studujících, abychom o sobě 

více věděli. Ne všichni jsou na sociálních sítích, ne všichni jsou schopni zaznamenat obrovské 

množství emailů. Mít všechno pohromadě nebo naopak fyzicky na nástěnce může být impuls 

k neformálním setkáním mimo katedru, dozvědět se víc jak o vyučujících i studujících a jejich 

umělecké praxi a zájmech prezentovaných ve veřejné situaci. 

I na úrovni vedoucí katedry se budu starat o rovné příležitosti pro studující v anglických programech a 

pro podpory přívětivého a anglickojazyčného prostředí na úrovni komunikace s fakultou. Již několik 

let probíhá výborná spolupráce na rektorátní úrovni s Klárou Banotovou v otázce propagace zejména 

bakalářských anglických programů a nedávno proběhla schůzka se všemi vedoucími anglických 

programů AMU iniciovaná Jitkou Goriaux. Sociální sítě a propagaci programů propojujeme s FAMU a 

dalšími platformami. V této věci spolupracuji s novou proděkankou pro studijní záležitosti Terezou 

Došlovou a také počítám se spoluprací s novou PR manažerkou Eliškou Drbohlavovou. 

Nové předměty 

Dramaturgie: O dramaturgii se bavíme zpravidla na klauzurách při diskuzi o autorských prezentacích, 

nejde však o koncepčně uchopenou debatu s cílem ozřejmit, jak se dramaturgie může dít a co to 

přesně je, spíše jde o různé pohledy ve snaze dát zpětnou vazbu studentům a studentkám. Ráda bych 

se pokusila takový dvousemestrální předmět zavést, a to jako volitelný, otevřený všem ročníkům 

napříč. Jen v rámci KATaP najdeme poměrně dost dramaturgů, kteří mohou skrze svoji zkušenost 

přiblížit určitý typ uvažování. V prvním semestru by mohlo jít tedy o představení „domácích“ 

pedagogů, kteří se dramaturgii prakticky věnují ve své umělecké praxi, v druhém semestru by mohlo 

jít o hostování externích pedagogů, ať už v rámci fakulty nebo mimo ni, kteří studenstvu v různých 

formátech (frontální výuka, seminář, praktická exkurze, praktické cvičení, apod.) představí různé 

přístupy a postupy nejen v autorských projektech ale v různých typech uměleckých tvarů. 

Festival NADAMU/NABLÍZKO jako předmět: po konzultaci se studenty navrhuji zavést pevně do 

rozvrhu (v KOSu již jako předmět existuje „Dramaturgie a produkce festivalu“). Počítám s tím, že 

dialog o Nablízku ještě proběhne jak se studentstvem, tak s pedagogy. Ať už bude NADAMU nebo 

Nablízko nebo obojí, považuji jednoznačně za důležité, aby k procesu byli pozváni i studující 

v anglickém programu, ať už v rámci programu nebo při produkci festivalu a také dvojjazyčné 

realizaci festivalu. 

Propagace katedry směrem ven 

Ráda bych podpořila vznik autorských krátkých videí, které budou reflektovat studijní zkušenost 

tvůrčím způsobem (v anglickém i českém programu již vznikla, viz web). 

Jednotlivé projekty jako příležitost k setkávání 

Almanach: Je to přesně deset let, co jsme s Markétou Machkovou a Pavlem Zajíčkem spolupracovali 

na vzniku Almanachu textů studentů katedry autorské tvorby a pedagogiky (MakeDetail, 2015). Ráda 

bych na tuto práci navázala dalším takovým projektem, „Almanachem II“. V doktorském programu 

v současnosti končí Pavel Zajíček, který předmět asistuje v anglickém programu a studuje Petr 



Novotný, který jej asistuje v českém programu a má patrně největší přehled o autorském psaní 

studujících za poslední čtyři roky a nadto se sám věnuje autorskému psaní jako výzkumného tématu. 

Předpokládám, že do tohoto záměru se bude chtít zapojit více méně i více zkušených studujících a 

možná se obmění původní editorský tým, dle situace. 

Deset let anglického programu: letos slaví Authorial Acting deset let. Nabízí se uspořádat setkání 

s těmi absolventy, kteří zůstali v Praze a orientovat jej na listopad, kdy se plánuje workshop 

absolventa angl. programu Evangelose Lalose (čímž vědomě navazuji na iniciativu Marka Bečky a 

Michala Somoše). 

Konkrétní plánované projekty, které mají přiblížit psychosomatické disciplíny, rozproudit živý 

dialog mezi kolegy na katedře a přizvat ke spolupráci studentstvo  

Ráda bych vytvořila dvě výzkumné situace, jejichž jádrem a smyslem je hlavně setkávání. První 

proběhne v úzké spolupráci s Markétou Machkovou a jde o setkávání se s kolegy na KATaP nad 

přípravou monografie. Máme v plánu oslovit pedagogy napříč katedrou, ale zejména ty nejzkušenější 

na katedře (v interním i externím úvazku), aby vytvořili publikaci pro mezinárodní publikum, která má 

přiblížit, jak u nás uvažujeme napříč disciplínami.  

V případě druhé výzkumné situace jde o organizaci mezinárodního symposia o taneční improvizaci a 

jevištní okamžité kompozici ve spolupráci s katedrou tance na HAMU a různými evropskými 

univerzitami, se kterými již jsme v čilé tvůrčí nebo výzkumné komunikaci (např. VŠMU v Bratislavě 

nebo University of Malta). Symposium navazuje na předchozí výzkum, kterého se mohli zúčastnit i 

studující a vyučující na KATaP a je naplánováno na červen 2026, tedy mimo výuku, ale počítám 

s dobrovolnou aktivní účastí studujících a samozřejmostí je otevření směrem do katedry pedagogům.  

Spolupráce s výzkumnými ústavy a rozvoj a podpora výzkumu a publikování obecně 

Počítám s užší spoluprací s výzkumnými ústavy, s Martinou Musilovou, která vede Ústav pro studium 

a výzkum autorského herectví, a Vladimírem Novákem, který vede Výzkumný ústav divadla 

alternativního, loutkového a specifického a připojil se k nám teprve nedávno. V prvním případě 

počítám s prohlubováním již existující plodné spolupráce v otázce překladů původních textů Ivana 

Vyskočila a textů reflektujících smysl, koncepci nebo zkušenost se studiem a pedagogickým procesem 

na KATAP a v oboru (o něž soustavně pečuje Jakob Keller jako překladatel a Petr Novotný jako 

redaktor a korektor a Václav Zimmerman v roli grafika a sazeče textu), publikaci studijních materiálů 

pro české i anglicky mluvící studující apod., protože jsou podstatné jak pro katedru (studijní materiály 

pro studující v anglickém programu), tak pro otevírání katedry ven do světa a rozvíjení 

mezinárodního dialogu. V druhém případě bych ráda podobu a možnosti spolupráce hledala, aby byla 

co nejvíc smysluplná. Domluvená je zatím spolupráce na úrovni předmětů, ale i workshopů 

vytvořených zatím speciálně pro anglický program, a další přínosnou spolupráci budu hledat na 

úrovni výzkumné, konzultační nebo projektové.  

Ráda bych podpořila obecně další vzdělávání pedagogů (pravidelné informování o možnostech 

výjezdů na zahraniční i domácí stáže, o možnostech financování mezinárodních situací, spoluprací 

apod.), výzkumné projekty s publikačním i nepublikačním záměrem (zejména u mladších kolegů a 

kolegyň v interních úvazcích, kteří mohou žádat o grantová schémata na úrovni DAMU a AMU a kteří 

mohou iniciovat a podporovat dialog se staršími a zkušenějšími kolegy a kolegyněmi z oboru a na 

KATaP), i výzkumné aktivity a zájmy studentů a studentek. Hodlám tak reagovat i na nejistou 

budoucnost, která nás po změně v doktorských programech čeká. Posledních deset let bylo dobrým 

zvykem a výbornou praxí i studijní situací zapojovat studující v doktorském programu KATaP do 

výuky. Na katedře se tak v jednu chvíli mohlo sejít i deset různých mladých pedagogů, katedra se 



„omladila“ a vytvářelo to určitou atmosféru pracoviště a mezigeneračního potkávání i možnosti 

spolupráce a předávání zkušeností i navazování mezinárodní spolupráce v rámci jednotlivých 

výzkumů studujících. Navíc, tito mladí kolegové zpravidla v nějakém vztahu ke katedře zůstávají a 

tvoří tak další generaci, ostatně dokládají to poslední dva vedoucí – Michal Čunderle i Hanka 

Malaníková, a koneckonců i já jako uchazečka o tuto funkci. Počítám s úzkou spoluprací s vedením 

nového doktorského studia a ráda se zorientuji v nové koncepci. 

S odchodem zakládající a výrazné tvůrčí a pedagogické osobnosti Ivana Vyskočila je víc než kdy dřív 

důležité dokumentovat žitou a vtělenou zkušenost s pedagogickým procesem a originální studijní 

koncepcí, ozřejmovat tuto koncepci, smysl a povahu psychosomaticky pojímaného studia na KATaP, 

připomínat kontext – nejen dobový, ale právě myšlenkový, koncepční, a v neposlední řadě hledat 

jazyk, jakým tento fenomén komunikovat, neboť doba se mění. Otázka je, jak komunikovat nejen 

dovnitř katedry (s měnícími se potřebami nově přicházející generace studujících), dovnitř oboru (mezi 

kolegy), ale právě i ven, v rámci fakulty, na úrovni „poměřování“ kateder příbuzných oborů a dále do 

světa, na poli mezinárodním. KATaP je suverénní svébytné pracoviště s originální koncepcí a pojetím 

studia, má co nabídnout, koho oslovit. Každoročně to dokazuje zvyšující se zájem jak o český, tak 

anglický program a zájem o mezinárodní spolupráce. Absolventi českého i anglického programu 

bývají osobité tvůrčí osobnosti, působící nejen v uměleckém oboru, ale mnohem širším poli 

společnosti. Vnímám jako důležité být v neustálém dialogu s původním, ba prapůvodním materiálem, 

kořeny, zdroji, ať už jako zaznamenaným dokumentárním a dokumentovaným materiálem, žitou a 

vtělenou zkušeností nebo pamětí, nebo již odkazem, osobitým rozvinutím, pojetím, pokračováním. 

Stejně jako je podstatné vracet se neustále zpět, vědět k čemu, vědět jak, je důležité mít na paměti 

proč – a hledat cesty a jazyk, jak neztratit kontakt s rychle se proměňujícím světem a společností, již 

nastupující mladá generace bezpochyby zastupuje. 

Vnímám jako důležité neustále ozřejmovat, artikulovat a komunikovat, v čem spočívá jedinečnost a 

nezastupitelnost naší katedry, proč je důležité, aby i nadále působila jako suverénní pracoviště 

v rámci DAMU. 

Považuji za samozřejmé navázat ve spolupráci i s akreditovaným programem Kreativní pedagogika, 

které vedou Eva Čechová a Zuzana Pártlová. 

Dlouhodobě katedru reprezentují jednak umělecké působení a projekty všech kolegů a kolegyň, ale i 

publikační činnost těch nejzkušenějších kolegů – např. Přemysla Ruta, Jana Hančila, Martiny Musilové 

a Michala Čunderle, který v rámci působení v nakladatelství Brkola vydal podstatné publikace – 

zaměřením, obsahem i množstvím, pokud jde o rozsah, nikoli náklad. Vnímám jako velmi důležité 

publikační činnost podporovat i nadále, protože slouží i jako dokumentace určitého přístupu, procesu 

nebo jejich reflexe. 

Výše uvedené nápady a okruhy nejsou pevným programem, ačkoliv mnohé je již v chodu a leccos 

jsem již konzultovala jak na neformálním setkání se studujícími, tak na setkání s pedagogy a 

pedagožkami. Působení ve vedení vnímám jako zodpovědnou úlohu vytvářet prostor pro dialog a 

podporovat příležitosti, které k dialogu vedou. Vnímám jako velmi podstatné, že na katedře máme 

nyní v pedagogickém sboru zastoupení napříč generacemi a vnímám velmi zodpovědně a s pokorou, 

úlohu vedoucí takového pracoviště, kde existuje mnoho rozličných názorů, ne však nechuť je sdílet. 

Mgr. MgA. Michaela Raisová, PhD. 

V Praze, 15. března 2025 


